

Find the Perfect Ketchup Pasta Sauce for Your Business Needs

Basic Information

Brand Name: ARKHUM



Product Specification

• Country Of Origin: Italy

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Packaging: Glass JarColor: Red

Storage: Keep In Cool And Dry Place

• Allergen Information: Contains Garlic

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

Flavor: Sweet And Tangy

• Highlight: Flavorful Tomato Onion Pasta Sauce,

Tomato Onion Pasta Sauce

Product Description:

Our Italian tomato sauce is made with the finest tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices. Each ingredient is carefully selected and combined to give you the perfect balance of flavors. The sweetness of the tomatoes is complemented by the tanginess of the vinegar, creating a unique taste that will leave you wanting more.

The Ketchup Pasta Sauce comes in a convenient glass jar that is not only stylish but also keeps your sauce fresh for longer. The jar is easy to store and fits perfectly in your pantry or refrigerator. Just remember to keep it in a cool and dry place to ensure its quality. Our Ketchup Pasta Sauce is versatile and can be used in various dishes. It is perfect for pasta with tomato sauce, meatballs, lasagna, and other Italian dishes. You can also use it as a condiment for your burgers, sandwiches, and hotdogs. The possibilities are endless! Our Ketchup Pasta Sauce is easy to use. Just heat it up and pour it over your pasta, and you have a delicious meal in minutes. You can also add your favorite toppings, such as cheese, olives, and basil, to create a personalized dish that suits your taste. Our Ketchup Pasta Sauce is made with love and care, and we guarantee that you will love it. Try it now and taste the difference!

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce Storage: Keep In Cool And Dry Place

Country of Origin: Italy

Color: Red

Packaging: Glass Jar

This ketchup pasta sauce is perfect for any spaghetti recipe. Simply add it to your pasta with tomato sauce and enjoy a delicious and

authentic Italian meal.

Technical Parameters:

| Product Name: | Ketchup Pasta Sauce |
|-----------------------|---|
| Country of Origin: | Italy |
| Allergen Information: | Contains Garlic |
| Storage: | Keep In Cool And Dry Place |
| Ingredients: | Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices |
| Color: | Red |
| Packaging: | Glass Jar |
| Flavor: | Sweet And Tangy |

Applications:

The Ketchup Pasta Sauce is made with only the highest quality ingredients including fresh tomato, onion, garlic, salt, sugar, vinegar, and a blend of spices. The result is a sweet and tangy flavor that is perfect for those who love a little bit of sweetness in their pasta sauce. One of the best ways to use ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is as a topping for your favorite pasta dish. Whether you prefer spaghetti, penne, or any other type of pasta, this sauce is the perfect complement to any meal. Simply cook your pasta according to the instructions, and then toss it with the Ketchup Pasta Sauce to create a delicious and satisfying meal.

Another great way to use this Italian tomato sauce is as a base for other dishes. You can use it as a sauce for meatballs, as a topping for pizza, or even as a dip for vegetables. The possibilities are endless, and the result is always delicious.

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is also incredibly easy to store. Simply keep it in a cool and dry place, and it will stay fresh for months. This makes it a great pantry staple for those who love to cook and want to have a delicious sauce on hand at all times.

In conclusion, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a versatile and delicious sauce that can be used in a variety of occasions and scenarios. Whether you are looking for a quick and easy meal or a base for other dishes, this sauce is the perfect choice. So why not try it today and see for yourself how delicious it can be?

Customization:

Customize your ARKHUM Ketchup Pasta Sauce:

Packaging: Glass Jar Flavor: Sweet And Tangy

Storage: Keep In Cool And Dry Place Allergen Information: Contains Garlic

Country of Origin: Italy

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a delicious spaghetti sauce made from ripe Italian tomatoes and flavored with a blend of sweet and tangy spices. This Pasta Tomato Red Sauce is perfect for any pasta dish, and can also be used as a dip or marinade. The Pasta Tomato Pulp is carefully packed in a glass jar to preserve its fresh taste and texture. Customize your sauce today to make it your own!

Support and Services:

The Ketchup Pasta Sauce is a delicious combination of tangy ketchup and savory Italian herbs, making it the perfect addition to any pasta dish. Our technical support team is available to answer any questions you may have about the product, including ingredients, nutrition information, and cooking instructions. We also offer a range of services to enhance your experience, such as recipe ideas and cooking tips. Whether you're a seasoned chef or a beginner in the kitchen, we're here to help you get the most out of our Ketchup Pasta Sauce.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

This Ketchup Pasta Sauce comes in a glass bottle with a twist-off lid.

The bottle is securely sealed with a tamper-evident shrink wrap to ensure the product's freshness and safety during transport. Shipping:

The Ketchup Pasta Sauce is carefully packaged in a sturdy cardboard box with sufficient padding to prevent breakage during shipment. We ship our products domestically and internationally using trusted carriers that provide reliable and timely delivery services. Customers will receive a tracking number to monitor the status of their shipment.



RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.





market@arkhum.com



arkhum.com

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin